Giải bài 11 trang 48 sách giáo khoa đại số lớp 9
Đề bài
Hãy biểu biễn các điểm sau trên mặt phẳng tọa độ:

[image: image1.jpg]A(=3;0). B(-11). C(0;3). D(1;1),
E(3;0), F(1;-1), G(0;-3), H(-1;-1)




Hướng dẫn giải.
[image: image2.jpg]+) Di&m A(zo; yo) thi tung d la zo va hoanh do Ia o
+) Biém B(0;5) ném trén truc tung tai vi tri b.

+) Biém C(c;0) ndm trén truc hoanh tai vi tri c.




Đáp án bài 11 trang 48 sgk giải tích lớp 9

[image: image3.jpg]+) Diém A(—3;0) = hoanh do la —3 va tung d6 1a 0
= diém A n&m trén truc hoanh, tai vi tri diém —3.
+)Diém B(—1;1) = hoanh d6 la —1 va tung a6 la 1
+)Biém C(0;3) = hoanh do 1a 0 va tung a6 la 3

= diém C n&m trén truc tung, tai vi trf diém 3,
+)Diém D(1;1) = hoanh d6 la 1 va tung do la 1
+)Diém E(3;0) = hoanh d0 12 3 va tung a6 la 0

= diém E n&m trén tryc hoanh, tai vi tri diém 3.
+)Diém F(1; —1) = hoanh d6 la 1 va tung d6 la —1
+)Diém G(0; —3) = hoanh do 1a 0 va tung o 1a —3
= diém C' n&m trén truc tung, tai vi tri diém —3.

+)Diém H(—1; —1) = hoanh d6 la —1 va tung d6 1a —1




Xem hình sau:
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